

2013 新神曲来袭

哎哟! 这货太洗脑了!

广场上跳舞的大爷大妈纷纷表示已经听腻《最炫民族风》了。天气这么热,小伙伴们也都强烈要求来首新歌消暑减压。本着人民群众的呼声是最高指示,今儿就跟大家介绍夏天刚刚出炉的来自内地、港台以及国际的全新神曲《好乐 Day》、《姐姐》和《Mi Mi Mi》,真是太洗脑了!完全停不下来!



低俗雷人的“减压”神曲:

《好乐 Day》

如今的神曲光有洗脑的旋律已经不能满足广大重口味的网友们饥渴的内心里了。要想在茫茫网海中留住少爷们儿的短暂一撇,必须要勇敢的丢掉自己的节操。王蓉近日推出了新歌《好乐 day》,此歌MV一出,平地一声雷,网友们纷纷惊呼新一代神曲诞生了。

《好乐 Day》是歌手王蓉继《我不是黄蓉》、《芙蓉姐夫》之后又一洗脑神作,这首歌的制作人兼经纪人,是曾经打造过《伤不起》等国内三俗歌曲的老猫。MV中王蓉在众目睽睽之下掀开裙子露出内裤,再加上雷人的中国式英语,比如:“给这世界一点 colour see see”、“Where good where cool 我们 where stay”、“一起 play, 一起 two”、“我好想 day day 都是 holiday”这种 Chinglish(中国式英语)立马刷新你的节操下限。王蓉在接受采访时也说:“这首歌是一首减压歌,希望大家听了这首歌能得到真正的放松,即使没有时间去度假旅行,也可以唱唱歌听听音乐,为自己减压。”

然而网友和乐评人似乎并不买账。知名乐评人爱地人表示:“俗不等于低俗,像《好乐 Day》这样的所谓神曲,称得上毫无底线、毫无节操的三俗产品了。”腾讯音乐乐评人树娃也表示:“完全就不明白一

个好好的歌手就是要这么没有下限,把自己从正常路线上扯下走上恶俗的路子。莫非如今不低俗一下,不恶心几把就不能引起关注?王蓉《好乐 Day》这首歌已经又口水又恶俗,没想到MV还要让节操碎一地,这到底是乐坛的悲哀?还是歌手的悲哀?这不就是活生生地逼良从娼的经典案例?”

最洗脑歌词:我好想 Day Day 都是 Holiday;

网友点评:

秦昊(好妹妹乐队主唱):前段时间工作室里包括我在内大家一张嘴就唱:最近你变得很冷漠,让我有些不知所措。这几天大家一张嘴就是:day day yi day yi day day,today 又是 Saturday。

毛线:我勒个去我就听过一遍看着歌词竟然唱出来了!

spam:第一次看这个确实觉得歌词实在傻得没边了,但是调子确实够洗脑,当我听第二遍时,我已经无法自拔地跟着一起 day day day day 了,楼主 APPLAUSE 听了 100 多遍还不会唱呢。别觉得自己学了两年英语就可以鄙视不正确的英语说法,这年头谁不会说几句英语。这恶搞精神实在难得。愿赶快在 iTunes 上架,定能秒杀果果和嘎嘎,空降冠军的。

俄罗斯最新消暑神曲:

《Mi Mi Mi》

俄罗斯真是个神奇的国度,有 Vitas 这样的传奇的海豚音,也有 Serebro 这样的组合打着色情擦边球。俄罗斯知名三人女子组合 Serebro 在 6 月刚推出这首《Mi Mi Mi》立马风靡网络。听完这首歌,你会顿时觉得,无论是三俗低级的中国式英语,还是高端



大气的跳针式舞曲,都太过迂回了。这首《Mi Mi Mi》从一起头就以一个单字开门见山的进入,歌曲进展中旋律节奏和歌词一轮又一轮的循环往复,洗脑的最高境界,就是用这样的重复不断强化瞬间记忆,让你想忘也忘不了!

这首歌的 MV 在海边拍摄,不需要任何招牌动作,在镜头中反复晃动的红唇金牙成了画面最深刻的记忆点,三位穿着比基尼的美女玩水嬉闹,悠闲度假。让备受高温折磨的小伙伴们消了暑又养了眼,真是功德一件。

腾讯音乐乐评人麦单表示:舞曲多了难免雷同,如何另辟蹊径脱颖而出就成为关键。Serebro 这首《Mi Mi Mi》用性感比基尼和“Mimimi Sexy me”这样强烈暗示性的歌词成功博得观众眼球,又以卖萌耍可爱的不断重复的演唱俘虏你的记忆,实在是高!

最洗脑歌词:Mimimimimimimi Mimimi only mimi Mimimimimimimi ;

网友点评:

罗马大帝:居然是 house 曲风,Serebro 走的风格真混杂,在这个时代绝无仅有!

陈灿灿妞:俄罗斯的美女结婚前真的是天使与魔鬼的化身!

Woodfat:这首歌应该很适合函数粉吧……

虽说洗脑是神曲的最高标准,国内的神曲和台湾国外的比起来,还有很大差距的。《姐姐》激发了网民的改编热情,让酒店妹跳起了跳针舞,《Mi Mi Mi》洗了我们的脑,养了我们的眼,可王蓉把低俗当娱乐,这货做的不是音乐,是小品。



秒杀蔡依林萧亚轩的跳针神曲:

《姐姐》

说到台湾的电音舞曲女歌手,如果你还把蔡依林、萧亚轩挂在嘴边,那你就 Out 了!台湾“电音女神”谢金燕最近以一首《姐姐》以独特的跳针式唱法引领风骚。只要听一两遍,就有种被“洗脑”的感觉,尤其是歌词:“跳针跳针跳针”、“咚吱咚吱咚吱”、“趴趴趴趴”、“姐姐姐姐姐姐姐姐姐姐姐姐”,不断重复又重复,想叫人不记得也难。

《姐姐》MV 发布不到两个月,在 Youtube 上的播放量已达 600 万余人次,热播程度一举超越蔡依林《大艺术家》,即将超越《江南 STYLE》,这首歌更成为台湾中南部酒店的热门舞曲,有酒店业者不仅定制与谢金燕在 MV 中穿着的红色仪队服类似的服装作为酒店妹的新制服,还要求她们集体排练这首歌的舞蹈,足见这首歌的受欢迎程度。

与此同时,网络上也陆续出现《姐姐》的各种改编版本,搞笑版是男扮女装跑到西门町等景点抬腿跳舞,把脸画得奇形怪状;此外还有吉他不插电演奏版、爵士鼓、钢琴演奏版,就连艺人 ECHO 也推出 Beatbox 版本,让人见识到谢金燕的惊人影响力。神曲的最高境界,就是激发广大网民的创作热情,全民一起 High,才是真的 High!

豆瓣知名乐评人沉默电话表示:“《姐姐》从包装到 MV 制作都很敢花钱,虽然类似台语歌词的曲调创作模式让这首《姐姐》听来有股孱弱的气息,但一句“跳针跳针”的洗脑就带来了一面倒的好评,似乎在这个浮躁的舞曲市场上,面面俱到的审美方法,反而像是种偏见了。”

最洗脑歌词:跳针跳针跳针跳针跳针;咚吱咚吱咚吱;姐姐姐姐姐姐姐姐;

网友点评:

那美玲:最近被这首歌洗脑了 总是不自觉地唱出来“跳针跳针跳针”、“咚吱咚吱”新一代洗脑神曲呀!

多特菊:养眼又洗脑的神曲,已经循环一整天!我!中!毒!了!

昵称叫猫:一个生了孩子快要 40 岁的大妈,有这样年轻的外貌和心态。很让人佩服。不要再叫了,不要叫我姐姐!

(据腾讯网)